

ŽUPA ROĐENJA BDM RAVNO i ŽUPA UZNESENJA BDM TREBINJA

Ravno bb, 88 370 - Ravno, tel.: + 387 36 891 475
Radno vrijeme župnog ureda je nakon svetih misa!
http: www.zuperavno-trebinja.com
e-mail: zupa.ravno@gmail.com i zupa.trebinja@gmail.com



Nastavak članka -> -> ->

A Isusu je to tako razumljivo. Nije se potrebno tjeskobno brinuti. Mi ljudi toliko nutarnje energije trošimo upravo na takve stvari. Ne možemo spavati od silnih briga kako namaknuti ovo ili ono. Nemamo vremena ni jesti (upravo tako!), od silne nervoze pušimo, pijemo previše kave, postajemo neoprezni u piću, a da se o ludovanju u prometu ne govori. Jer je, reći će se, život strašno nemilosrdan, tako da se čovjek treba boriti i izboriti.

Koliko puta je Isus morao reći da se ne brinemo tjeskobno oko toga što ćemo jesti, što li piti, u što ćemo se odjenuti. Bog daje i dat će. Naravno da to nije poziv na ljenčarenje, nego na jedan drugačiji način gledanja. Pomislimo: kad bismo samo dio naših snaga koje trošimo oko brige za materijalno preusmjerili na to kako da se duhovno obogatimo, da naučimo više ljubiti, praštati, biti bližnji jedni drugima. Mi svojim ljudskim poslovima sijemo, ali Bog daje da uzraste.

Umjesto tjeskobnih pitanja o tome gdje da kupimo kruha, mi mirno molimo u Gospodnjoj molitvi „kruh naš svagdanji daj nam danas.“ I znademo da nas naš Gospodin neće ostaviti. Jedanput je Isus bio apostolima spomenuo da se čuvaju kvasca farizejskog, a oni primijetiše kako nemaju kruha. Isus, razočaran što odmah misle na kruh, pita ih koliko je preostalo ulomaka kad je ono nahranio četiri tisuće, pa onda pet tisuća ljudi. Kad su odgovorili, on ih upita: „I još ne shvaćate?“ Koliko li je i nama umnoženih i brojnih darova dao i daje Gospodin. I još ne shvaćamo?

POČIVALA U MIRU BOŽJEM!



Jela Radić r. Prce;

Rođena; Prhinje, 16. 04. 1935.

Preminula; Ravno; 24. 07. 2024.

Pokopana na groblju: bl. M. Petković
Prhinje/Do; 25. 07. 2024. u 18 sati.



*Župni list izdaju Župni uredi:
Župa Rođenja Blažene Djevice Marije - Ravno
Župa Uznesenja Blažene Djevice Marije - Trebinja.
List uređuje don Ivan Bijakšić, župnik.*



ŽUPNI LIST



Župa Rođenja BDM Ravno i Župa Uznesenja BDM Trebinja

Godište V, br. 31/2024. godine - "B"

28./07./2024.

KRUH NAŠ SVAGDANJI!



Veli mudra riječ: „Bog je tako odredio, da nikada mlađi ne pojede, što stariji ne promisli.“

I doista. Nije tako davno bilo, za vrijeme Domovinskoga rata, kada je tjeskoba hvatala ne samo zbog opasnosti od pogibije ili ranjavanja, nego i zbog onog osnovnog: hoće li biti struje i vode? Hoće li se moći kupiti kruha? Hoću li imati gdje prenoćiti?

A koliko li je tek bilo prognaničkih

tjeskobnih neprospavanih noći.

Onaj tko je nešto od toga doživio može vrlo lako razumjeti razgovor između Isusa i njegovih učenika kako nam donosi današnji evanđeoski odlomak.

S druge strane Galilejskog jezera silno se mnoštvo okupilo oko Isusa i njegovih učenika.

Isus želi iskušati apostola Filipa, pa ga pita: „Gdje da kupimo kruha da ovi blaguju?“ Filip nemoćno odmahuje rukom: „Za dvjesto denara, što i nije bio malen novac, ne bi bilo dovoljno da svatko nešto malo dobije.“ Filip želi reći da se tu ništa ne može učiniti. Andrija, istina, dodaje kako se među njima nalazi dječak koji ima pet kruhova i dvije ribice, ali i to je tek kap u moru.

Doista, gdje da kupimo kruha? Tjeskobno pitanje, bez izgleda na odgovor. Oko njih je pet tisuća muškaraca. Dodaju li se njima žene i djeca, onda je to znatan broj. Ne učini li se nešto, malaksat će na putu. Isus i apostoli bit će suodgovorni za njihovu nesreću. A izlaz se ne vidi. Sva ta pitanja, obilno začinjena tjeskobom, vrzmaju se po glavama apostola.

Isus zapovjedi da svi posjedaju, blagoslivlja ono malo kruhova i ribica, izriče zahvalnicu i daje da se razdijeli. I svi su jeli i nasitili se. Čudo neviđeno i nečuveno! Nevjerojatno. Nitko od apostola nije na takvo nešto pomislio.

Nastavak članka -> -> ->



Prvo čitanje: 2Kr 4, 42-44
 Psalam: Ps 145, 10-11.15-18
 Drugo čitanje: Ef 4, 1-6
 Evanđelje: Iv 6, 1-15

Čitanje svetoga Evanđelja po Ivanu!

Uono vrijeme: Ode Isus na drugu stranu Galilejskog, Tiberijadskog mora. Slijedilo ga silno mnoštvo jer su gledali znamenja što ih je činio na bolesnicima. A Isus uzide na goru i ondje sjedaše sa svojim učenicima. Bijaše blizu Pasha, židovski blagdan.

Isus podigne oči i ugleda kako silan svijet dolazi k njemu pa upita Filipa: »Gdje da kupimo kruha da ovi blagaju?« To reče kušajući ga; jer znao je što će učiniti. Odgovori mu Filip: »Za dvjesta denara kruha ne bi bilo dosta da svaki nešto malo dobije.« Kaže mu jedan od njegovih učenika, Andrija, brat Šimuna Petra: »Ovdje je dječak koji ima pet ječmenih kruhova i dvije ribice! Ali što je to za tolike?« Reče Isus: »Neka ljudi posjedaju!« A bilo je mnogo trave na tome mjestu.

Posjedaše dakle muškarci, njih oko pet tisuća. Isus uze kruhove, izreče zahvalnicu pa razdijeli onima koji su posjedali. A tako i od ribica – koliko su god htjeli. A kad se nasitiše, reče svojim učenicima: »Skupite preostale ulomke da ništa ne propadne!« Skupili su dakle i napunili dvanaest košara ulomaka što od pet ječmenih kruhova pretekoše onima koji su blagovali.

Kad su ljudi vidjeli znamenje što ga Isus učini, rekoše: »Ovo je uistinu Prorok koji ima doći na svijet!« Kad Isus spozna da kane doći, pograbiti ga i zakraljiti, po-
 vuče se ponovno u goru, posve sam.

Riječ Gospodnja!

- Od danas 28.07. - 31.07. malo ću se povući u osamu i obaviti duhovne vježbe u našem biskupijskom svetištu Kraljica Mira - Hrasno.

Poziv je to da se pomolite za nas svećenike koji obavljamo duhovne vježbe, naravno i mi će mo moliti za vas.

Same duhovne vježbe prilika su da se, na samom početku godine, duboko udahne i prikupi snage za sve one izazove, pa i neizvjesnosti koje donosi ona donosi.

Ta snaga dobiva se ponajprije u molitvama, pobožnostima i slavlju svete mise koja je uvijek središte svakog katoličkog programa i života uopće, pa tako i samih duhovnih vježbi.

No, poticaj su svakako i duhovni nagovori koji vode ka promišljanju i promišljanju vlastite svakodnevice. Duhovno bogatstvo se pronalazi u jednostavnosti i tišini u kojoj čovjek može ponovno čuti glas Boga kojeg buka suvremenosti nastoji ušutkati.

Za sve što bude potrebno, bolesnici ili sprovodi, možete kontaktirati na broj mobitela +387 63 421 791, kao i na već postojeći fiksni broj u župnom uredu +387 36 891 475.

NED 28 SEDAMNAESTA NED./GOD.

PON 29 Marta; Flora; Blaženka
 UTO 30 Petar Krizolog; Rufin; Anđa
 SRI 31 Ignacije Lojolski; Vatroslav
 ČET 1 Alfons Liguori; Vjera; Nada
 PET 2 Gospa od Anđela; Euzebije V.
 SUB 3 Bl. Auguslin Kažotić, Lidija

NED 4 OSAMNAESTA NED./GOD.

MISAO IZ EVANĐELJA DANA

Razdijeli onima koji su posjedali koliko su god htjeli.

Danas; (28./07./2024.) SEDAMNAESTA NEDJELJA KROZ GODINU

Svete Mise ove nedjelje biti će:

Trebinja u 10:00 sati (*Pro Populo*)

(Jela Jović za ++ rod. br. i sve ++ iz ob.)

(Za ++ iz ob. Đure Kriste)

Ravno u 11:00 sati (Za + Maricu Matijić)

RASPORED SVETIH MISA KROZ TJEDAN

29. 07. ponedjeljak

– (Jedna osoba na nakanu)

30. 07. utorak

– (Jedna osoba na nakanu)

31. 07. srijeda

– (Jedna osoba na nakanu)

01. 08. četvrtak

– (Jedna osoba na nakanu)

02. 08. petak

– **Trebinja** u 19:00 sati (Nikola Batina na nakanu)

03. 08. subota

– **Trnčina** u 10:00 sati (Za ++ Marka i Cviju te ost. ++ iz ob.)

– **Kotezi** u 18:00 sati

Slijedeća nedjelja; (28./07./2024.) SEDAMNAESTA NEDJELJA KROZ GODINU

Svete Mise ove nedjelje biti će:

Velja Međa u 08:30 sati (Za ++ Mišu, Peru, Darinka i Jelenu Bender)

(Za + Baldu Bendera)

Trebinja u 10:00 sati (Za ++ Matu, Boška i ost. ++ iz ob. Dobroslavić)

Ravno u 11:00 sati (*Pro populo*)